

**INFORME N° 00096-2024-SGLPYGA-GSV-MDS**

**DE :** BAUTISTA GONZA WILLIAM LUIS  
(E)SUB GERENCIA DE LIMPIEZA PUBLICA Y GESTION AMBIENTAL

**PARA :** NAVARRO RONDON FRANCO VICENTE  
GERENTE DE SERVICIOS VECINALES

**ASUNTO :** ABSOLUCIÓN DE CONSULTAS Y OBSERVACIONES

**REFERENCIA :** PROVEIDO N° 297-2024-GSV-MDS / INFORME N° 007-2024-MDS/CS AS 015-2023-MDS

**FECHA :** SACHACA, 22 de Febrero del 2024



Mediante el presente me dirijo a usted, con la finalidad de informar que de acuerdo a las observaciones y consultas se presentan las absoluciones de las mismas, presentadas por el participante COMPAÑIA KAYSER S.A.C. (01 consulta), AVC INGENIERIA COMERCIAL E.I.R.L. (02 consultas), ESCOMOR S.R.L. (02 observaciones) y EQUIPAMIENTOS, SERVICIOS Y SOLUCIONES URBANAS S.A.C. (04 consultas y 01 observación) a través del Sistema Electrónico de Contrataciones del Estado - SEACE según cronograma, así mismo se otorga la autorización correspondiente para la modificación a las especificaciones técnicas y dar continuidad al procedimiento de selección ADJUDICACIÓN SIMPLIFICADA N° 015-2023-MDS - SEGUNDA CONVOCATORIA para la "ADQUISICIÓN DE CONTENEDOR DE RESIDUOS SOLIDOS EN LA GERENCIA DE SERVICIOS VECINALES DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SACHACA, DISTRITO DE SACHACA, PROVINCIA DE AREQUIPA, DEPARTAMENTO DE AREQUIPA - CUI N° 2614181" de acuerdo a lo establecido en el Artículo 72 del Decreto Supremo N° 344-2018-EF Reglamento de la Ley de Contrataciones del Estado.

Por lo que, se detalla lo siguiente:

**1. COMPAÑIA KAYSER S.A.C**

Consulta:

Nos preocupa grandemente que en este proceso NO exista pluralidad de postores al solicitar el RAL GZ 951/1, este es un certificado emitido para un grupo de empresas europeas la cual excluye a muchos otros países desarrollados de primer nivel como EEUU, Canadá Japón, China entre otros que pesar de fabricar contenedores de alta calidad, no requieren ni identifican el RAL GZ 951/1 como una condición necesaria para asegurar la calidad de un contenedor, pero si utilizan y reconocen la certificación EN 840 y CE como distintivo de un producto con la calidad para ser comercializado en sus países.

Requiriendo SOLO el certificado EN 840, certificado que también poseen las empresas con certificación RAL GZ 951/1, podrían obtener una mayor diversidad de postores y más aún, obtener precios mucho más competitivos como se han logrado en las municipalidades de Trujillo, Chiclayo, chincha en los últimos meses.

cabe mencionar también que solo hay una marca que importa el contenedor con el certificado RAL GZ 951/1 y es la marca ESE que importa la empresa Plásticos Roca, por lo cual, creemos que al solicitar el certificado RAL GZ 951/1 estarían dirigiendo la cotización finalmente a esta empresa y esta marca.

En tal sentido, solicitamos SUPRIMIR el certificado RAL GZ 951/1, solicitado en las Bases. De lo contrario, nos reservamos el derecho de comunicar a las autoridades competentes (OSCE, Contraloría, fiscalía anticorrupción, etc.) a fin de que tomen las acciones pertinentes de la ilegalidad que están cometiendo.

Respuesta:

Al respecto, el artículo 29° del RLCE, en concordancia con el artículo 16° de la LEY, establecen que El área usuaria es responsable de la adecuada formulación del requerimiento, asimismo, Las especificaciones técnicas que integran el requerimiento, contienen la descripción objetiva y precisa de las características y/o requisitos funcionales relevantes para cumplir la finalidad pública de la contratación, y las condiciones en las que se ejecuta.

Asimismo, la base de la certificación RAL-GZ 951/1 es la EN 840 ampliada con diversas revisiones orientadas a la práctica y declaraciones de conformidad de normativas Ejemplo,

la revisión de:

- Estructuración de bordes,
- Influencia de agentes tenso-activos,
- Cubiertas de seguridad
- Impacto de pared,
- Inspección de ruedas y
- Ensayo de caída de bola

La entidad solo busca la mejor calidad de contenedores que resistan el maltrato diario a los que estos están expuestos, e indicar que eso no evita la participación del postor de importar otras marcas que cumplan con lo solicitado

Luego de la revisión de la información este comité decide NO ACOGER la observación, el participante deberá ceñirse a los establecido en las bases.

## 2. AVC INGENIERIA COMERCIAL E.I.R.L.

### Consulta:

SOLICITAMOS ACLARAR PLAZO DE ENTREGA PUES ES DIFERENTE ENTRE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y SECCIÓN GENERALIDADES.

### Respuesta:

Se aclara al participante que el plazo de entrega será de 45 días calendario.

## 3. AVC INGENIERIA COMERCIAL E.I.R.L.

### Consulta:

SOLICITAMOS HACER CONOCER DESDE QUE AÑO DE FABRICACIÓN SON ACEPTABLES LOS CONTENEDORES

### Respuesta:

- Se aclara al participante que el año de fabricación deberá de ser desde el 2018 en adelante.

## 4. ESCOMOR S.R.L.

### Consulta:

Las marcas que cumplen con la norma de estandarización internacional como el EN840 y con la certificación de calidad como el RAL GZ 951/1, graban en el contenedor estas certificaciones. Como entidad y en consideración al principio de sostenibilidad deberían exigirlos.

### Respuesta:

En este respecto, el artículo 29° del RLCE, en concordancia con el artículo 16° de la LEY, establecen que El área usuaria es responsable de la adecuada formulación del requerimiento, asimismo, Las especificaciones técnicas que integran el requerimiento, contienen la descripción objetiva y precisa de las características y/o requisitos funcionales relevantes para cumplir la finalidad pública de la contratación y las condiciones en las que se ejecuta, tales como:

- Estructuración de bordes,
- Influencia de agentes tenso-activos,
- Cubiertas de seguridad
- Impacto de pared,
- Inspección de ruedas y
- Ensayo de caída de bola

Luego de la revisión de la información este comité decide ACOGER la observación y se solicita una declaración jurada indicando que el contenedor cuenta con sello RAL en alto relieve.

## 5. ESCOMOR S.R.L.

### Consulta:

Existen acuerdos de sala plena que indican que con la declaración jurada de cumplimiento de requisitos mínimos o la ficha técnica presentada por el postor es suficiente para acreditar especificaciones técnicas solicitadas en las bases. Se solicita retirar requisitos que crean incongruencia y confusión a los postores

### Respuesta:

Al respecto, el artículo 29° del RLCE, en concordancia con el artículo 16° de la LEY, establecen que El área usuaria es responsable de la adecuada formulación del requerimiento, asimismo, Las especificaciones técnicas que integran el requerimiento, contienen la descripción objetiva y precisa de las características y/o requisitos funcionales relevantes para cumplir la finalidad pública de la contratación, y las condiciones en las que se ejecuta. Luego de la revisión de la información este comité decide ACOGER PARCIALMENTE la observación y se modificará en las bases integradas al siguiente tenor: Folletos y/o catálogos u otros documentos técnicos del fabricante y/o postor en original o copia simple mediante los cuales se demuestre fehacientemente el cumplimiento de las especificaciones técnicas.

#### 6. EQUIPAMIENTOS, SERVICIOS Y SOLUCIONES URBANAS S.A.C

##### Consulta:

COLOR : Se debe precisar el color del contenedor desde la etapa del estudio de mercado ya que los colores RAL de cuerpo y tapa entero son los de mayor rotación (VERDE Y GRIS) si la Entidad elegiría un color a pedido tendría que tener como mínimo 120 días de entrega para una importación.

##### Respuesta:

Se aclara al participante que se aceptarían los siguientes colores o combinaciones; Verde-Gris-Azul.

#### 7. EQUIPAMIENTOS, SERVICIOS Y SOLUCIONES URBANAS S.A.C

##### Consulta:

SELLO DE CERTIFICACIÓN RAL GZ 951 ,se debe indicar que marcas de contenedores cumplen con dicho sello ya que se estaría restringiendo la participación solo a empresas que pertenezcan al grupo GGAWB que permite el sellado de la certificación en los contenedores.

##### Respuesta:

Al respecto, el artículo 29° del RLCE, en concordancia con el artículo 16° de la LEY, establecen que El área usuaria es responsable de la adecuada formulación del requerimiento, asimismo, Las especificaciones técnicas que integran el requerimiento, contienen la descripción objetiva y precisa de las características y/o requisitos funcionales relevantes para cumplir la finalidad pública de la contratación, y las condiciones en las que se ejecuta. Luego de la revisión de la información este comité decide NO ACOGER la observación, el participante deberá ceñirse a lo establecido en las bases

#### 8. EQUIPAMIENTOS, SERVICIOS Y SOLUCIONES URBANAS S.A.C

##### Consulta:

Se debe proporcionar el logotipo de termoimpresión de las partes laterales y determinar si será uno o dos diseños ya que dicho servicio demanda elaboración de materiales que incrementarían el presupuesto.

Asimismo se solicita establecer las medidas ya que la impresión tienen márgenes máximos de 30cm x 30 cm con tolerancia de +- 5cm

##### Respuesta:

Se aclara al participante que se alcanzarán los diseños al postor ganador de la buena pro al día siguiente de firmado el contrato.

#### 9. EQUIPAMIENTOS, SERVICIOS Y SOLUCIONES URBANAS S.A.C

##### Consulta:

Se advierte que la característica asas intercambiables son de fácil sustracción como se ha visualizado en diferentes distritos de la ciudad , perdiendo funcionalidad para los operarios. Asimismo en caso de ser intercambiables se debe asegurar un stock de reposición de 100 mínimo piezas y esto encarecería el producto.

##### Respuesta:

Se aclara al participante que se aceptarían contenedores con asas intercambiables o no intercambiables.

#### 10. EQUIPAMIENTOS, SERVICIOS Y SOLUCIONES URBANAS S.A.C

##### Consulta:

Indicar que sustento se utilizara para la garantía de fabricante ya que los productos presentes en el mercado son iimportados.

**Respuesta:**

Se aclara al participante que se deberá presentar una Declaración Jurada del Postor.

Sin más, es todo cuanto informo a usted para los fines correspondientes.

Atentamente;

 MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SACHACA  
.....  
Bach. Ing. William L. Bautista Gonza  
(e) Sub Gerencia de Limpieza Pública  
y Gestión Ambiental



**INFORME N° 00110-2024-GSV-MDS**

**DE :** NAVARRO RONDON FRANCO VICENTE  
GERENTE DE SERVICIOS VECINALES

**PARA :** CAMASITA MENDOZA MARTHA BERSABETH  
PRESIDENTE DEL COMITE DE SELECCIÓN AS 015-2023

**ASUNTO :** REMITO ABSOLUCION DE OBSERVACIONES

**REFERENCIA :** INFORME N° 096-2024-SGLPYGA-GSV-MDS

**FECHA :** SACHACA, 22 de Febrero del 2024

Por medio del presente me dirijo a Usted, para remitirle el Informe de la Referencia de la Sub Gerencia de Limpieza Publica y Gestion Ambiental, el que contiene la ABSOLUCION DE CONSULTAS Y OBSERVACIONES DE LA ADJUDICACION SIMPLIFICADA N° 015-2023-MDS, SEGUNDA CONVOCATORIA.

Es cuanto informo a Usted, para su conocimiento y trámite correspondiente.

Atentamente,



MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SACHACA

Mr. Franco V. Navarro Rondón  
Gerente de Servicios Vecinales

